

安宁温泉高原半马 6月24日举行

赛事装备



赛事服装发布 赛事主办方供图

6月13日,2023昆明安宁温泉高原半程马拉松组委会召开新闻发布会,宣布比赛将于6月24日(星期六)8:00在安宁市人民广场鸣枪起跑。云南省体育局、云南省路跑协会、昆明市教育体育局、安宁市人民政府、安宁市教育体育局等相关部门领导及跑团代表出席发布会。

2023昆明安宁温泉高原半程马拉松以“绿色安宁·泉速奔跑”为主题,旨在弘扬“挑战自我、超越极限、坚韧不拔、永不放弃”的马拉松精神。赛事设置半程马拉松、10公里、5公里欢乐跑三个组别,总规模15000人。本次赛事将沿途美景“串珠成链”,选手们从安宁市人民广场出发,可尽览温泉旅游小镇的美丽风光。赛道主要途经连然街、沿川北路、

升庵北路、摩崖石刻、龙凤桥等,减少了近2公里的上坡路段。后勤保障方面,组委会超标准设置补给站,共设置13个补给站、9个喷淋降温站、17个医疗站、50台自动体外心脏除颤器、13辆救护车、129名医疗急救人员、140名赛道观察员保障赛事安全进行。

安宁温泉高原半程马拉松创办于2018年,已成功举办两届。2018年赛事荣获中国田径协会“铜牌赛事”和“自然生态特色赛事”称号,2019年赛事获得中国田径协会“银牌赛事”称号。本届赛事认证为A1类最高等级赛事,将继续秉承科学办赛、安全完赛的宗旨,向着更高标准迈进,组委会也按照中国田径协会金牌赛事办赛标准,筹备各项工作。

昆明市教育体育局相关负责人指出,赛事从拉动消费和塑造品牌等方面对安宁体育产业的发展起到了促进作用,为本地经济和旅游业注入了强劲的发展动力,将激发城市旅游和乡村旅游的活力。安宁市人民政府相关负责人介绍,赛道沿线设置了节目表演点、城市文化展区、赛后一公里美食特产品尝区、网红打卡点等区域,充分展现了安宁城市发展、生态环境、人文风貌、美食习俗等特点特色。“相信本次赛事将成为安宁市一张更加鲜明、更有特色的城市名片,有效提升安宁市的影响力、知名度和对外形象,推动文旅产业转型升级、体育经济加速成型。”该负责人说。

本报记者 杨兮

云南省青少年校园乒乓球联赛总决赛举行

6月13日,2023年云南省青少年校园乒乓球联赛总决赛暨第一届全国学生(青年)运动会选拔赛在昆明工业职业技术学院举行。

本次比赛由省教育厅主办,昆明工业职业技术学院承办,云南省学生体育协会协办。赛事旨在进一步推进体教融合,加快发展全省青少年校园乒乓球运动,提高全省校园乒乓球技术水平,并为我省组建乒乓球队(校园组)参加全国第一届学生(青年)运动会做准备。本次竞赛分为大学组和中、小学组,参赛运动员将在男子团体、女子团体、男子单打、女子单打、男子双打、女子双打、混合双打等项目上展开激烈角逐。

据悉,昆明工业职业技术学院成立于1955年,学校现有在校学生15000余人,开办了58个专科专业。作为云南省学生体育协会乒乓球专业委员会的授牌学校,一直以来,学校积极推动我省大、中、小学校课余体育训练水平的提高,在培训学校教练员、裁判员队伍,培养学生成员良好的思想品质、努力学



决胜赛场

习、刻苦锻炼上扎实工作,为提高我省学生身体健康水平及学校乒乓球运动

技术水平做出了积极贡献。

本报记者 陈怡希 摄影报道

到滇池路136号
沉浸式体验
红色文化

6月13日,云南出版集团举行2023年度红色文化体验馆媒体行活动,旨在进一步弘扬红色文化主线和时代主题,助推社会主义精神文明建设。

红色文化体验馆由云南省委宣传部支持,云南出版集团打造,位于昆明市西山区滇池路136号一楼。红色文化体验馆是国家文化大数据体系建设工程的一个重要组成部分,2020年被列入云南省财政支持项目。场馆由室内场馆和户外红色文化广场两大部分组成,其中户外广场约2000平方米,是集红色文化展示与红色地标打卡于一体的多功能活动场地,为党员活动、群众红色教育等提供场地保障。室内场馆面积约1890平方米,分别为时光隧道、沉浸式体验区、360度环幕影厅、5D动感影院、初心讲堂、互动式体验区六大区域,常年对外预约开放。

红色文化体验馆实现了科技与红色文化的创新碰撞。场馆通过“科技+智慧+体验+场景+教育”的综合调度系统,采用多媒体互动技术、数字影像、AR与VR等技术,运用360度环幕影厅、5D动感影院、场景还原烘托等手段,完成线下交互式互动,打破传统展陈的“距离感”,实现沉浸式体验。时光隧道内历史画卷在身侧舒卷开来,再现百余年来的重大历史事件、历史场景,让人热血沸腾;置身于“飞夺泸定桥”“爬雪山过草地”“夜袭阳明堡”三大逼真还原场景中,切身感受革命精神跨越时空的伟大力量;走进360度环幕影厅、5D动感影院等,身临其境地感受新中国成立以来我国跨越式发展的进程。

目前,该馆已开放线上线下预约,单位团体及个人可通过“红色文化体验馆”微信公众号或直接到该馆前厅登记,预约活动时间。同时,该馆将不定期举办公益活动,市民可到馆登记,活动开展前将有专人通知。相关负责人表示,未来红色文化体验馆将不断开展多元化活动,用群众喜闻乐见的形式,讲好红色故事,弘扬红色文化,让红色教育更加走近群众,让红色基因代代传承,为云南注入源源不断的红色动力。

本报记者 杨兮